DORN
BRACHT

KyxHs - Elio
CmecuTenb o4HOPbIYaXHbIN - NaTyHb CaTUHUPOBaHHas
ApTuKynbHbIN HOMep: 33 826 790-28

BbiNeT 234 Mm

NOBOPOTHbIN n3nue 360°

M3MUB C BpaLLaloLLMMCS HaKOHEYHUKOM Ha 20°

oboralleHHasi BO3ayxoM CTpysi

BbicoTa cmecuTenst 337 mm

BblCOTa A0 aspaTopa 297 MM

OvameTp OTBEPCTUS OQHOPbIYAXHOro cmecuTens 35 mm
pacxon Makc. 8 n/MvH Npuv rugpaBnuyeckoM aaeneHunn 3 6apa
He CoAepXWT CBMHLA

Ipynna cmecutenein corn. DIN 4109: 1
OpHopbIYaXHbIN CMecUTerb TOMbKO AN KOMOMHaLUM ¢ NpoteccMoHanbHon
TNenKon Anst MOMKn

naTyHb caTUHUPOBaHHasA

pasMepHbIn YepTex

84 235

o

== T
|
297
337 ‘

max. 45

%

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 1/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - Elio
CmecuTenb o4HOPbIYaXHbIN - NaTyHb CaTUHUPOBaHHas
ApTuKynbHbIN HOMep: 33 826 790-28

Bce BenuunHbl B MM / grorimax = MM x 0,0394

rpacuk pacxoga

L/min
~ wm
M

bar

Mbl ocTaBnsiem 3a co6oii NpaBo Ha M3MEHeHNe MOAeneil, TOBapHOro acCopTUMEHTa U TEXHUYECKWX XapaKTepucTuK. Hanmune norpeluHocTein He UcknioyaeTcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 2/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - Elio
Cmecutenb 0gHOPbIYaXHbIN - NaTyHb CAaTUHUPOBAHHAS

ApTuKynbHbIN HOMep: 33 826 790-28

Lpyrvue BapnaHTbl MOBEPXHOCTEN

F

XpOoM nnaTMHa matosas nnatmHa
33826 790-00 33 826 790-06 33 826 790-08
[pyrue noBepxHOCTU Mo 3anpocy (X-tra Service)
Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne MO[ZleJ'IBI?I, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTBVI He UCKIN4YaeTCcs.
3/4  15.07.2021

Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de



DORN
BRACHT

KyxHs - Elio
CmecuTenb o4HOPbIYaXHbIN - NaTyHb CaTUHUPOBaHHas
ApTuKynbHbIN HOMep: 33 826 790-28

Cneundomkaums 3anacHbIX YacTemn

Ne ApTtukynbHbii N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
Kon-Bo
1 90 23 01 026 07-28 AapaTop C Npope3bo 1
M24x1 8,0 n/MuH. -
naTyHb
caTUHMpOBaHHas
5 - o) 2 09 24 04 164 10-28 Hunnenb @ 26,5 x 26,5 1
e MM - naTyHb
\' = caTUHMpOBaHHas
4 = 3 09 14 10 100 90 O-Ring EPDM 70 20,0 x 1
¢ 3 L 2,5 MM -
A = 4 09 31 11 044 90 KpenneHue M4 x 5 mm -
@ 1 09 24 04 163 10-28 Hunnens @ 30 x 70 Mm - 1
S naTyHb
) 7 caTUHMpPOBaHHast
6 90 28 22 185 00-28 WanuB 228 x 231 x 30 1
8 MM - NaTyHb
~ 9 caTuHMpoBaHHas
(@ 10 7 09303005490  Kpennewue M4 x 10 Mm 1
S ) o ( ) 11 8 90 15 05 061 00 90 KapTpuax YepHbin & 35 1
B & 15 o N X 52 MM -
g 16 14 ( 9 0428 10 148 00 90 KapTpuax - 1
17 - : 12 10 092404 141-28  Kpennenue @ 40 x 18
) ) MM - NnaTyHb
caTUHMPOBaHHas
11 09 20 79 040-28 Pyyka 120 x 43 x 23 mm 1
18 - naTyHb
CcaTUHUPOBaHHas
12 09 3111 030 90 KpenneHnne M5 x 5 mm - 1
3 13 093120017 90 [OHHbIV KnanaH -
o 14 0430110387590 Kpennenne @52x1,5
ITUR MM -
® & 15 0430 04 019 00 90 HanopHblit unaHr 1
M10x1 x 1/2" x 420 Mm
16 04 30 04 016 00 90 HanopHbIN WnaHr 1
M10x1 x 420 MM -
17 04 24 02 046 01-07 TMopgkntoyeHne 300 Mm - 1
Heo6paboTaHHbIN
HWUKENMPOBAHHbIA
18 09 3111 091 90 Kpennenue M8 x 130 1
MM -

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

4/4

15.07.2021



